

НА ВОЛНАХ ПОБЕДЫ...

Сколько лет ни прошло со Дня Великой Победы, память о героях будет жить вечно. Это подтверждают участники районного конкурса-фестиваля «Славься, Отечество наше свободное!» – настоящие артисты и будущие защитники своей родины. Накануне Дня Победы в Красноселькупском центре дополнительного образования детей прошёл гала-концерт, объединивший победителей и подаривший зрителям невероятное чувство гордости за свою страну.

Ирина БАТАРЫШКИНА.
Фото Юрия МАТЯША.

Всего в творческом марафоне приняли участие 142 ребёнка в возрасте от 3 до 18 лет. Они пели, танцевали, читали стихи, выступали с театрализованными постановками сначала в отборочном туре, а затем лучшие номера были собраны в праздничном концерте, по завершении которого состоялось награждение победителей.

Удивительно, как самым юным участникам фестиваля удавалось в стихах и песнях так чутко, с трепетом в душе и наивной простотой передать всю полноту военной тематики. Воспитанники детского сада «Буратино» в музыкально-литературной композиции «Белые панамки» передали трагедию блокадного Ленинграда, показали детство до и после. Постановка вместила всё:

тяжёлые условия, страдания и воспоминания, мечты совсем ещё юных ленинградцев и дорогу жизни, которая давала шанс на выживание, но не всем...

Красиво и проникновенно читала стихотворение Мусы Джалиля «Варварство» ученица школы «Радуга» Юлия Дышкант. Жизнь, граничащая со смертью, в годы Великой Отечественной войны... Разлуки, кровь, плач земли... Невыдуманная история запала в души слушателей.

Волнительную обстановку разрядил коллектив «Карагуз» из «Буратино»: малыши в военном обмундировании исполнили частушки, да под гармошку. Воспитанники КЦДОД назвали свой танец «Пограничная весна» и будущие защитники Отечества в дополнении к хореографическим на умело чеканили шаг, маршируя у заставы. В демонстрации основ строевой

подготовки им не уступали мальчишки в зелёных беретах из «Буратино». В композиции «У солдата выходной» только объятия девчат позволили серьёзным танцорам расплыться в улыбку.

Ну и как же без знаменитой «Катюши»! Воспитанница д/с «Буратино» Владислава Калина и стала той, что выходила на берег крутой и песню заводила. И вальсирующий «Синий платочек» в исполнении Марии Осиповой... Шлягеры, без которых День Победы не обходится. И уж никого не оставила равнодушными вокальная группа «Росточек», из чьих уст всеобъемлющее слово «Мир» стало таким хрупким, нуждающимся в бережном отношении.

Фестиваль гармонично дополнили видеоальбомы с документальными и постано-

вочными съёмками военных лихолетий, рассказами о героях, которые ценой собственной жизни приближали Победу.

По результатам фестиваля лучшими признаны выступления участников из детского сада «Буратино», школы «Радуга», КЦДОД, ТЦДОД, Рагтовской школы-интерната, детского сада «Теремок». Члены конкурсной комиссии высоко оценили подготовку детей, отметили актёрское мастерство, творческий подход, художественное и музыкальное оформление выступлений. Победителей и обладателей поощрительных призов наградила п. о. начальника управления образования Светлана Багрова. Грамоты, книги-энциклопедии, словари стали для них прекрасным подарком.

Конкурсный фестиваль завершился парадом флагов и шествием «Бессмертного полка»: юные красноселькупцы вынесли на сцену фотографии участников Великой Отечественной войны. Ребята знают и помнят своих прадедов и прапрадедов, а сами они – часть мира, который удалось отстоять 73 года назад.



УЧРЕДИТЕЛЬ: Управление муниципальным имуществом Администрации Красноселькупского района.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия 19 сентября 2007 г.

Регистрационное свидетельство:
ПН № ФС 17-0776.

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ И РЕДАКЦИИ:
629380, ЯНАО, с. Красноселькуп,
ул. 40 лет Победы, д. 24 а.

ТЕЛЕФОНЫ:

Главный редактор (34932) 2-13-94
Журналисты 2-12-28
Бухгалтерия 2-22-90
Факс 2-13-94

E-MAIL: redsk@selkup.ru

Подписной индекс - П4632

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за подбор и точность приведенных фактов, цитат, экономико-статистических данных, собственных имен, географических названий и прочих сведений.

Редакция не обязана публиковать все поступающие материалы (ст. 42 Закона «О СМИ»). Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точки зрения автора.

Газета набрана, сверстана и отпечатана на компьютерном комплексе редакции «СК».

Подписано к печати	03.05.2018 г.
По графику:	16.00.
Номер подписан:	16.00.
Тираж	750 экз.

главный редактор: **И. Н. АНДРЕЕВ**

Подписная цена - 5 руб. 50 коп.
В рознице - цена свободная